

Carer Support Payment (Indemnizația pentru îngrijitori)

Ce este Carer Support Payment?

În Scoția, Carer Support Payment înlocuiește Carer's Allowance (Alocația pentru îngrijitori) cordată de Department for Work and Pensions (Ministerul Muncii și Pensiilor – DWP). Carer Support Payment este o sumă de bani destinată celor care au în îngrijire persoane cu dizabilități, sau care suferă de o afecțiune medicală de lungă durată.

Acest ajutor social este introdus în etape. Locuitorii din zonele arondate autorităților locale Perth and Kinross, Dundee City și Western Isles au putut aplica pentru Carer Support Payment, începând cu 20 noiembrie 2023.

Indemnizația Carer Support Payment va fi disponibilă în întreaga Scoției din toamna anului 2024.

Cine poate depune cerere?

Pentru a fi eligibil, un îngrijitor trebuie să:

- aibă de cel puțin 16 ani
- să aibă grijă timp de minim 35 de ore fără plată săptămânal, de o persoană de orice vârstă, care primește anumite
- ajutoare sociale pentru dizabilități
- să câștige în medie, maxim 151 GBP pe săptămână, după plata impozitului
- să locuiască într-o zonă unde ajutorul social este disponibil

Cât este indemnizația pentru îngrijitori și cât de frecvent se va plăti?

Carer Support Payment (Indemnizația pentru îngrijitori) va fi plătită în același cuantum ca și Carer's Allowance. În acest moment, este 81,90 GBP pe săptămână, sau 327,60 GBP la 4 săptămâni.

Este posibil să se acorde Carer Support Payment dacă persoana beneficiază de alte ajutoare sociale?

Se poate primi Carer Support Payment în același timp cu alte ajutoare sociale. Dacă persoanele beneficiază de ajutoare de stat „pe bază de venit”, cum ar fi Universal Credit (Credit universal), ajutorul Carer Support Payment poate afecta suma pe care o vor primi. În general, este mai avantajos, deoarece suma primită pentru aceste ajutoare, va fi mai mare la final, pentru că sunt îngrijitori.

Dacă un îngrijitor primește ajutoare sociale „de înlocuire a venitului din muncă”, cum ar fi Pensia de stat sau Ajutorul pentru șomaj de „tip nou”, acest lucru poate afecta suma ajutorului Carer Support Payment pe care o vor putea primi.

Dacă ajutoarele de care beneficiază sunt egale sau depășesc valoarea ajutorului Carer Support Payment, este posibil să se considere că beneficiază de „un drept de bază”. Aceasta înseamnă că nu vor primi bani din Carer Support Payment, dar este posibil să beneficieze de alte ajutoare suplimentare, sau de suplimentarea ajutoarelor deja existente, inclusiv la Pension Credit (Creditul de pensie de stat).

Ce impact are primirea de Carer Support Payment asupra ajutoarelor acordate persoanei sub îngrijire?

Ajutoarele sociale pentru dizabilitate ale persoanei în îngrijire (incluzând Adult Disability Payment Disability – Indemnizația pentru adulții cu dizabilități, Child Disability Payment – Indemnizația pentru copiii cu dizabilități, Personal Independence Payment – Indemnizația pentru autogospodărire, și Disability Living Allowance - Alocația de trai pentru persoanele cu dizabilități) nu ar trebui să fie afectate din cauză că îngrijitorul său primește indemnizația Carer Support Payment.

Dacă persona în îngrijire beneficiază de Severe Disability Premium (Spor pentru dizabilități grave) – o sumă suplimentară inclusă în unele ajutoare sociale pe bază de venit – în acest caz, persoana nu va mai primi această plată dacă îngrijitorul lor beneficiază de Carer Support Payment. Este posibil să nu mai beneficieze de reduceri la Council Tax (Taxa de administrație locală).

Ce se întâmplă dacă cineva primește deja Carer's Allowance din partea DWP?

Persoanele care locuiesc în Scoția și care primesc deja Carer's Allowance, nu mai trebuie să aplice pentru Carer Support Payment. Indemnizația primită va fi schimbată automat din Carer's Allowance în Carer Support Payment. Beneficiarii vor primi o scrisoare pentru a-i anunța când se va întâmpla aceasta.

Pot primi studenții indemnizația Carer Support Payment?

Toți îngrijitorii care sunt studenți, cu vârsta de minim 20 de ani, pot solicita Carer Support Payment. Nu vor fi eligibili studenții cu vârsta între 16 și 19 ani, care studiază la zi, inclusiv pentru examenele „Nationals” sau „Highers” din cadrul unei școli secundare sau unui colegiu.

Vor fi mai mulți studenți în Scoția eligibili pentru Carer Support Payment, decât cei care au primit Carer's Allowance, ajutorul social înlocuit. Indemnizația Carer's Allowance este disponibilă numai studenților cu jumătate de normă.

Dacă un student primește Carer's Allowance și dorește să urmeze cursurile la zi, va putea solicita Carer Support Payment în locul alocației respective, de îndată ce indemnizația va fi disponibilă în zona respectivă.

Srijin financiar suplimentar

Îngrijitorii care beneficiază la o anumită dată de Carer Support Payment, sau Carer's Allowance din partea DWP, vor beneficia și de Suplimentul la Carer's Allowance. Acest supliment este o sumă plătită automat, de 288,60 GBP, de 2 ori pe an.

Cum se depun cererile?





Pentru mai multe informații și depunerea cererilor online, accesați mygov.scot/carers-support-payment. Se poate de asemenea aplica în persoană, la telefon, sau se poate solicita un formular tipărit prin poștă, apelând gratuit **0800 182 2222**.

Consilierii noștri vă pot ajuta să depuneți solicitările, la toate autoritățile locale din Scoția. Îngrijitorii ne pot telefona pentru a face o programare la o locație și o oră convenabilă pentru ei, fie în comunitatea locală, fie acasă, prin convorbire video sau la telefon.

Alte tipuri de asistență pentru îngrijitori

Aflați despre alte tipuri de asistență pentru îngrijitori la mygov.scot/carersupport

Cum putem fi contactați?

-  Apelați-ne gratuit la: 0800 182 2222
-  Serviciul Text Relay: 18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)
-  Utilizatorii de limbajul semnelor britanic (BSL): contactscotland-bsl.org
-  Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot